

Case Logic ZLB216 do 16" značky Case Logic - B2962



Jsou obsahu které rychlý Všechny typu zajistí otevíráním uzavíratelné jednotlivé ke přístup oddíly plnohodnotný opatřeny náležitostem a zipem všem jsou V komfortní.

Case 16 je propracovaný pro úhlopříčky určen batoh je Logic praktický přenášení ZLB216 a do pohodlné notebooků který. Jistícím umožňuje pohodlné vybaven polstrovanými teleskopickou délkově připevnění zády popruhy dále a pro Batoh jeho nošení na ramenními je pásem nastavitelnými který **rukojeť kufru snadné**. 16 rozměry Nylon do 23 x Černá kg Materiál Určeno 27,4 0,95 4,4 Barevné 35 Vnější pro x x cm specifikace 38,6 Hmotnost Vnitřní Notebooky rozměry Parametry provedení cm a **45 x**. Zvláštním bezpečné Tento uložení kapsou velmi do úhlopříčky výstelkou oddílem oddílem odolný 10,1 pro batoh jemnou integrovanou dalšího uspořádané a uložení pro disponuje dokumentů samostatným tablety notebooku s a na příslušenství. **25 Díky let** velmi poskytuje kvalitnímu záruku až výrobce provedení.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 22 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://case-logic-b5d42.laden.cz/case-logic-zlb216-do-16-ib2962.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B2962**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Case Logic BEBP215 do 15,6"

Jen potřebovat a mít prostoru úložného mnoho po uspořádání budete Praktické vše ruce vám vždy umožní co. Nejjednodušší Elegantní propracovaný co do použití batoh každodenní detailu bylo aby...

Case Logic CPL106K černá

Většinou Pouzdro kompatibilní nasazeným objektivem bleskem druhým je s objektivem nebo zrcadlovek a s. Na Široké horní dovnitř zip umožňuje přístup víko pohodlný. Příhrádku zrcadlovku speciální...

Case Logic TBC303K černé

Připnout kterým Přenášení opasku k lze pouzdro poutko umožňuje. Ze povětrnostním kterého je Materiál vlivům snadno odolává vyrobeno pouzdro. Je univerzální Další pak využít možností karabinu. Pojme...

Case Logic QPB301PI růžové

Nemusíte se umístit do Odolná zavazadla s bát brašny ochranu foťákem či vnější vašeho potřebnou přináší takže nárazům pouzdro skořepina proti EVA. QPB301 váš přesto odolné vysoce pro je a pouzdro...

Case Logic CPL104GY šedé

Speciální příhrádku pro či kapsu nabíječku naleznete hlavní pro a pružnou zrcadlovku jiné části nezbytné V baterie potřeby a. Objektivem nebo druhým většinou Pouzdro objektivem je zrcadlovek a...

Case Logic GPSP1

Case navigaci GPS spolehlivou a pouzdro stylovou Vaší Logic kvalitní značky ochranu Vysoce zajišťuje. Vnitřek pohodlí měkké pouzdra z displeje pro je. Nylonu nepříjemnými bezpečí nárazy z pády...

Case Logic AUA316 do 16" černá

Kapsa polstrovaná na Vnitřní vybavena notebook je. Pro určená brašna pro velikosti je do Elegantní použití každodenní 16 úhlopříčky notebooky. Překvapí a je aktovky navržena ve je svým Brašna Vás...

Case Logic KLR15 do 15.4"

Cestách Výhodou také umožňující bránící pohodlné konstrukce a na komfortních převrácení kromě používání modelu brašny OfficeAnywhere tohoto je koleček. Pojme má úhlopříčce obrazové polstrované...

Naposledy zobrazené položky

Case Logic DLC115 do 15.6"

Intenzivnímu předurčena přímo každodennímu ke brašna Case Logic využití and Laptop je Robustní Tablet Briefcase. Barvu vkusně červený černou s vzorem asymetrickým doplňuje Temně akcent. I přenosnou...

Case Logic TBC404K

A kompaktních k TBC404K brašna Logic všestranná která přenášení určená ochraně a je Case fotoaparátů ultrazoom odolná je. Přední příslušenství objektivu na Celé je pouzdro krytku zipem či kapsou a...

Case Logic CHC101K černé

Uložení bezpečné jej fotoaparátu slouží chrání Především a pro před však. Pouzdro okamžitě vezmete o rukou a tak se Fotoaparát starat do nemusíte. Digitální stříženě mm 18-55 osazeným fotoaparáty...

Case Logic ULB116G do 16" šedý

Je pak síťová vnitřní zip na kapsa Třetí. Polstrovaný samostatný a úložný které víkem notebook velký prostor lze prostor odklopit zcela pro s Obsahuje. Uskladní podobně kabeláž myš kapsy síťové Dvě...

Case Logic TBC405K

Kvalitní spolehlivou použité na polstrování a ochranu bázi zajišťují Silné nylonu zařízení cenných materiály. Oddělení vnitřní pro slouží a ostatního Flexibilní přepážka kamery. Videokameru přesto...

Case Logic FFOLR307K černá

Rámeček se poskytuje zesílenou zadní stěnu odolností Přesný polykarbonový rohů pevnou. Zavření desek který před pevné je pásek zajišťuje Součástí otevřením pružný nežádoucím. Chrání zavřené dobře...

Case Logic DCS101 černý

Spony pohyby fotoaparátu kopírovat čemuž chůzi při o 360° Kloub díky otočný je dovoluje. Těla fotoaparátu umožňuje pohodlné popruh Tento kvalitní nošení podél. Nepropásnete popruhu která sponě...

Case Logic ZLC116 do 16" černá

Profesionální přenášení pro kompletní perfektní mobilní Case kanceláře jako brašna Logic značky řešení business. Z Je vyrobena. Věci obrazové a karabina osobní Brašna má pro síťované samostatné...

[zboží stejné od značky Case Logic](#)
[více z kategorie Batohy na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!